

Opština Sremski Karlovci  
- Predsedniku -  
Trg Branka Radičevića 1  
21205 Sremski Karlovci

ОПШТИНСКА УПРАВА  
ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ

Примљено: 13-12-2018

Орган	Орган. једин.	Број	Датум	Вредност

ПОК:



Sr. Karlovci, 13. 12. 2018.

Poštovani gospodine Predsedniče,

na naš dopis od 23. septembra 2018. godine upućen Vama, dobili smo odgovor potpisan od strane Načelnice oštinske uprave i Rukovodioca Odeljenja za društvene delatnosti. U dopisu nas izveštavate da Opština ne može da prihvati naš - novi koncept realizacije FESTIVALA KUGLOFA, koji je podrazumevao nešto veću donaciju, jer Opština ne može da bude sponzor.

Ako Opština ne može da bude sponzor, što znači da treba da obezbedi finansijska sredstva za realizaciju FESTIVALA KUGLOFA u novom kvalitetu i kvantitetu, to ne znači da Opština ne može da ova sredstva obezbedi na drugi način, da potrebna sredstva donira Fondaciji ili pak da u budžetu za svaku godinu predvidi i ova sredstva u okviru pozicije "turističke manifestacije" na primer, ili u nekoj drugoj.

Sredstva koja smo predvideli kao potrebna za novi koncept FESTIVALA KUGLOFA su višestruko manja nego što su sredstva koja Opština izdvaja za KARLOVAČKE DANE VINA (prepostavljamo da se tako zove ta manifestacija, april - maj). A FESTIVAL KUGLOFA je poznatija manifestacija, traje već 17 godina i u njega su uključene i druge institucije u Karlovcima, poput karlovačkog muzeja i Pokreta gorana Vojvodine, na primer. FESTIVAL KUGLOFA nije samo ono što se vidi na platou ispod česme ČETIRI LAVA, nego i izložbe, koncerti, program za najmlađe, književne večeri, dodela naše godišnje nagrade PRIZNANJE ZA ČESTITOST i još mnogo drugog.

Odgovor koji smo dobili ustvari znači da Opština ne podržava novi koncept FESTIVALA KUGLOFA. "Stari" koncept Festivala je prevaziđen. Publika - posetioci imaju primedbe na isti, a isto tako i izlagači, ali i mi kao organizatori. Izlagači imaju i veoma ozbiljne primedbe na naplatu kotizacije, a bez toga, pod dosadašnjim uslovima, FESTIVAL KUGLOFA ne može da bude realizovan.

Mi smo, u širim konsultacijama, zauzeli stav da FESTIVAL KUGLOFA, organizovan na dosadašnji način, više ne organizujemo. To znači da ako Opština ne prihvati novu koncepciju Festivala, a što podrazumeva i finansijska sredstva navedena u naznačenom dopisu, Festivala više neće biti. Fondacija neće više konkurisati na

opštinskim konkursima za sredstva za realizaciju Festivala. Sremski Karlovci će tako ostati bez tradicionalne manifestacije, jedinstvene u državi i okruženju.

Za Vašu informaciju, FESTIVAL KUGLOFA, koji je karlovačka manifestacija, organizuje nekoliko entuzijasta - volontera iz Fondacije. To znači bez plata ili honorara i sa samo nekoliko dnevnica. A koncepcija "novog" Festivala podrazumeva i da za njegovu organizaciju treba angažovati nekoliko profesionalaca, nekoliko meseci godišnje.

Nova koncepcija FESTIVALA KUGLOFA podrazumeva takav projekat koji bi se približio današnjem DONAUFEST-u (Ulm), koji je najkvalitetnija manifestacija etno kulture danas u Evropi. Takva koncepcija podrazumeva kvalitetne izlagače, sa kvalitetnim programima. To podrazumeva i bolju i stručniju organizaciju Festivala. Kvalitetni izlagači će privući više posetilaca, više posetilaca će posetiti Karlovce - restorane, vinarije, prodavnice, kulturno-istorijske znamenitosti, tako dokle god trajemo.

Kvalitetni izlagači nisu i najbogatiji. Može biti čak suprotno i zato ne treba naplaćivati kotizaciju, a bez kotizacije nema dovoljno novca za realizaciju Festivala. Čak naprotiv, a to smo i predvideli, treba isplaćivati bonuse izlagačima koji ispune određene uslove (izloženi proizvodi, nacionalne nošnje, broj lica na izlagačkom mestu i td.).

Naši pokušaji da obezbedimo donatore putem reklama, međuregionalne saradnje i sl. su ostala bez rezultata. Fondacija je neprofitna organizacija, pa se sledstveno tome ne bavi ni marketingom, a koji bi možda pomogao da se obezbede neka sredstva. Pokušali smo sve što je bilo u našoj moći, ali bez rezultata.

Mi smo razumeli publiku, posetioce i izlagače, a i sami smo uvideli prevaziđenost manifestacije i spremni smo da promenimo - poboljšamo njen koncept, o čemu smo Vam ponudili i rešenje. Novi koncept podrazumeva nešto više finansijskih sredstava, koja smo pokušali da obezbedimo u vidu sponzorstva, donacija ili reklama, ali nismo uspeli. Opština ne želi da obezbedi ova povećana sredstva, pri čemu se nije izjasnila ni da li podržava novi koncept manifestacije.

Ako opštinska vlast ocenjuje da FESTIVAL KUGLOFA Karlovcima ne treba, Fondacija i volonteri koji ga organizuju na amaterskoj bazi, će to primiti sa nerazumevanjem, ali ne mogu učiniti ništa da ova manifestacija nastavi da živi. S obzirom da nismo uspeli da nađemo donatore, a da Opština ne želi da učestvuje u finansiranju krug je zatvoren i svodi se na to da nema drugog rešenja osim da odustanemo od daljeg organizovanja Festivala.

Fondacija je počinjala pripreme za nastupajućí FESTIVAL KUGLOFA u januaru svake godine. I sledeće godine ćemo učiniti to isto, samo što ćemo ovoga puta obavestiti naše posetioce, izlagače, prijatelje i poštovaoce da Festivala više neće biti, ako Opština ostane pri svome stavu da ne podrži "novi" koncept Festivala.

S poštovanjem,  
Predsednik,

Stjepan A. Seder